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37. fuamdnd IWfhaT aradinasgiuvesasavadiangui 208 K Al

UFATeRTuadisndy E” (V)
Al(aq) + 3e — Als) -1.66
Fe(OH)(s) + 2 —> Fels) + 20H(aqg) -0.88
Cri‘(aq) + 3e — Crs) -0.74
2H(ag) + 2e —» Haig) 0.00
Cu’'(aq) + 2e° —  Culs) 0.34
NiO,(s) + 2HO(l) + 2e” —5  Ni(OH).(s) + 20H(aq) | 0.49
NO:(ag) + dH*(ag) + 3e° 5 NO(g) + 2H,0() 0.96
MnO,(aq) + 8H*(ag) + 5 — Mn“*ag) + 4H,0() 1.49
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1. Cu(s) + 2H*(ag) — Cu®*(aq) + Hy(g)

2. 3Cu(s) + 2AI*(ag) — 3Cu”(aq) + 2Al(s)

3. Fe(OH),(s) + Ni(OH),(s) = Fe(s) + NiOx(s) + 2H,0O(1)

4. 3Cu(s) + 2NOs(aq) + 8H*(ag) — 3Cu’*(aq) + 2NO(g) + 4H,O()

5. 5Cr*(ag) + 3Mn’"(aq) + 12H,0() — 5Cr(s) + 3MnO,(aq) + 24H"(aq)
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38. Mnuamdng IWfhas aradinasguvesnsusadsandy E") 7 298 K

UiRToAssadTandu E” (V)
Oug) + 4H(ag) + de” —  2H,00) 1.23
Cu®(aq) + 2e” —s Culs) 0.34
SO (aq) + dH'aQ) + 3¢ 5  SO.(g) + 2H,0() | 0.20
Ni“*(ag) + 2e — Ni(s) 0.24
Co**(aqg) + 2e — Cols) -0.28
Zn’*(aq) + 2e” — Zn(s) 0.76

—

2H.0() + 2e” H.(g) + 20H(aq) | -0.83
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URRTneswadIdndy E° (V)
O.(¢) + dH"(ag) + e —  2H,0() 1.23
Brl) + 2e —5 2Br(ag) 1.08
I5(s) + 2e° —» 2(ag) 0.54
2H,0() + 2e — Hi(9) + 20H(ag) | -0.83
K'(ag) + e —s Ks) -2.94
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40. foanunmafumsuen Tansudazaiinoennnus inulusssumna delafa
1. ﬂ‘jgumuu,iﬂiuﬂwiaqqiaﬁzwaaq o M381913 Sb,S,TH 18 Sb,0 A3
2Sb,8,(s) + 90, (g) = 2Sb,0, (s) + 6S0,(g)
2. TuMs09ausAYN Sn0O,2QNTAIERIG CO ATNMS
SnO,(s) +2CO(g) — Sn(1) +2CO, (g)
3. m3gnausanalnlnlsd (CuFes) 18 FeOiRnTu 9N
2CuFeS, (s) + 30, (g) = 2CuS(s) + 2FeO(s) + 2S0,(g)
4. Tumsuen Tanzumumay 9211Ta,0, il §azenu Tave Ca
Taoil caclifludussfsondaauns
Ta,0,(s) + 5Ca(s) = 2Ta(s) + 5CaO(s)
5. MINQUIAINSE 21 AUNT ZnSU R TueINIA AdauN1S
ZnS(s) + O,(g) —7Zn(s) + SO,(g)
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